



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Pró-reitoria de Extensão

Retificação ao Edital PROEX/IFRS nº 54/2015

Bolsas de Extensão 2016

O Pró-reitor de Extensão Substituto do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul (IFRS), no uso de suas atribuições legais, torna pública a Retificação ao Edital PROEX/IFRS nº 54/2015 – Bolsas de Extensão 2016.

No item 6 – DO CRONOGRAMA, subitem 6.1

ONDE SE LÊ:

Fases	Prazo
1. Publicação do edital	14/12/2015
2. Submissão do programa ou projeto de extensão através do módulo SiEX/SIGProj	11/12/2015 a 06/03/2016
3. Submissão do pedido de bolsas através do módulo SiEX/SIGProj	14/12/2015 a 06/03/2016
4. Entrega da versão impressa dos documentos	Até 07/03/2016*
5. Divulgação das propostas homologadas	16/03/2016
6. Encaminhamento de recursos quanto a não homologação das propostas	17/03/2016
7. Divulgação das propostas homologadas após recurso	18/03/2016
8. Divulgação das propostas classificadas	29/03/2016
9. Encaminhamento de recursos quanto a não classificação das propostas	30/03/2016
10. Divulgação das propostas classificadas após recurso e contempladas com bolsas	07/04/2016
11. Publicação de edital para seleção de bolsistas, em cada <i>campus</i>	08/04/2016
12. Período de inscrição dos bolsistas, em cada <i>campus</i>	11 a 15/04/2016
13. Período para seleção dos bolsistas, em cada <i>campus</i>	18 até 20/04/2016
14. Divulgação do resultado da seleção dos bolsistas, em cada <i>campus</i>	25/04/2016
15. Homologação final das propostas contempladas com bolsas	26/04/2016
16. Entrega de documentos pelo bolsista classificado com bolsa	27 e 28/04/2016*

* Para a entrega dos documentos deverá ser observado o horário de funcionamento do Setor de Extensão do *campus*.



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Pró-reitoria de Extensão

LEIA-SE:

Fases	Prazo
1. Publicação do edital	14/12/2015
2. Submissão do programa ou projeto de extensão através do módulo SiEX/SIGProj	11/12/2015 a 06/03/2016
3. Submissão do pedido de bolsas através do módulo SiEX/SIGProj	14/12/2015 a 06/03/2016
4. Entrega da versão impressa dos documentos	Até 07/03/2016*
5. Divulgação das propostas homologadas	16/03/2016
6. Encaminhamento de recursos quanto a não homologação das propostas	17/03/2016
7. Divulgação das propostas homologadas após recurso	18/03/2016
8. Divulgação das propostas classificadas	30/03/2016
9. Encaminhamento de recursos quanto a não classificação das propostas	31/03/2016
10. Divulgação das propostas classificadas após recurso e contempladas com bolsas	07/04/2016
11. Publicação de edital para seleção de bolsistas, em cada <i>campus</i>	08/04/2016
12. Período de inscrição dos bolsistas, em cada <i>campus</i>	11 a 15/04/2016
13. Período para seleção dos bolsistas, em cada <i>campus</i>	18 até 20/04/2016
14. Divulgação do resultado da seleção dos bolsistas, em cada <i>campus</i>	25/04/2016
15. Homologação final das propostas contempladas com bolsas	26/04/2016
16. Entrega de documentos pelo bolsista classificado com bolsa	27 e 28/04/2016*

* Para a entrega dos documentos deverá ser observado o horário de funcionamento do Setor de Extensão do *campus*.

Bento Gonçalves (RS), 29 de março de 2016.

Getulio Jorge Stefanello Júnior,
Pró-reitor de Extensão Substituto,
Portaria IFRS nº 1.350/2013.